

野猪夹 咬住 阿婆左脚

消防官兵、医生紧急救援

昨日中午11时许,仙降街道项岙村山上,一头藏在灌木丛中的野猪夹没有夹到野猪,却死死 咬 住年过六旬的雷阿婆的左脚。所幸消防官兵、医生及时赶到,将野猪夹 松口,并将她送到医院。

雷阿婆是仙降人,当天上午和老伴一起上山挖野菜,左脚踩到了藏在灌木丛中的野猪夹。野猪夹是用手指粗的钢筋制成,夹子的口子呈锋利的狼牙状,深深嵌进她的左脚.

老伴试图掰开野猪夹,可是夹子弹性十足,刚掰开一道口子,夹子又自动弹回。掰了好几次,夹子还是没,松口,露阿婆疼痛难忍。无奈之下,他们用手机拨打了家人的电话求援。

市公安消防局马屿中队接到指令后,出动7名消防官兵赶赴现场。11时50分许,消防官兵到达山脚下。此时,雷阿婆的老伴已

在山脚焦急地等待。

由于山体较陡,山路狭窄崎岖,消防官兵 跋涉近30分钟才到达现场。

考虑到贸然松开夹子,可能导致老人脚部大出血,消防官兵不敢马上动手。过了几分钟,等到医生来到山上,消防官兵才实施救援。

制作夹子的钢筋较粗,破拆工具一时无法将它剪断。于是,消防官兵用无齿锯慢慢剪掉钢筋,并不停地往钢筋上浇水、降温。经过约5分钟的努力,雷阿婆终于脱困。

由于夹子嵌进她的左脚比较深,雷阿婆 无法正常行走。官兵轮流背着她,用了1个 多小时,将她背到山脚的救护车上,送往医 除救治

雷阿婆的女婿介绍,伤口大概有15厘米长,医生说先清洗伤口里的铁锈,然后实施缝合。 (通讯员 沈玉刚 记者 金汝)



凌晨焚烧垃圾扰民

环卫工人已被教育批评

@彩色沙漠n:@瑞安日报-报料王文化小区后门这片空地,长期以来,半夜焚烧垃圾,浓烟及刺鼻的味道实在让人无法忍受。

记者核实

好长时间以来 经常有人在半夜零时 过后到天亮之前,在这块空地上焚烧垃圾。@彩色沙漠n 还拍下了焚烧垃圾的 镜头 夜幕中 通红的火光照亮了空地。

接到网友投诉后,市环保局12369工作人员到现场调查。经查,是环卫工人将从住宅区扫来的垃圾运到此处焚烧,但现场没找到环卫工人。

根据《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》相关规定,此投诉件由市政园林局查处。随后,市市政园林局环卫管理处对文化小区后面环卫工人焚烧垃圾的投诉进行核实,确认是保洁公司的环卫工人所为。对此,环卫管理处已要求保洁公司对该名环卫工人进行教育批评,同时责令保洁公司加强内部员工的管理力度。杜绝此类事情发生。

(见习记者 李心如)



矮人版 电话亭被切割了 电信公司 :留下的窟窿在3天内填平

@ 我没有 M S N : @ 瑞安日报 - 报料王 矮人版 电话亭已被切割了,但现场留下一个窟窿,存在安全隐患。

记者核实

昨日,本报第6版刊登了《民莘中路现矮人版 电话亭》后,@我没有MSN再次来到现场,发现矮人版 电话亭已经被切割,但现场留下一个窟窿。

记者联系电信公司工作人员。对方表示 接到市民反映后,他们立即派人到现场查看,并将 矮人版 电话亭切割下来。据我们调查统计,该电话亭使用率很低,平均一个月仅消费6元左右,所以我们决定不再架设电话亭。至于留下的窟窿,我们将会在3天内用水泥填平。

(见习记者 李心如)



文成老人在瑞迷路

警民相助找到家人

4月30日中午12时许, 莘塍派出所接到报警电话称, 在莘塍街道上岸池发现一名迷路老人。

民警赶到现场发现 老人八十几岁 来自 文成 ,讲话口齿不太清楚 ,民警只听清其叫 世鹏 ,儿子叫 金满 ,住在一个中间是河两 边是菜市场的地方。由于无法进一步获得老人的身份信息 ,经110查询也未发现类似特征的人员走失信息 ,民警决定带老人去辖区内有河的菜市场转转 ,看看能不能找到其儿子的住处。可一个多小时走下来 ,老人还是没有找到方向。

此时老人也着急起来,要求自己坐车回文成。民警一边劝说老人,让其安心坐着;一边安排协警出去找文成籍的暂住人员来和老人沟通。在一位超市老板娘的帮助下,民警终于了解到老人名字叫厉仕朋,今年85岁,其子叫厉金满。民警联系上厉金满后,很快,厉金满就赶到派出所来接父亲,并向关心帮助父亲的民警和群众表示感谢。据了解,这几天老人一直住在儿子家,本想出来走走,结果却迷路了。

(通讯员 陈健 见习记者 李心如)

无视红绿灯 一**骑自行车者被撞伤**

昨日凌晨4时40分许,在市区瑞祥大道与隆山东路交叉口,一辆轻型普通货车与一辆自行车发生碰撞。骑自行车的薛某被撞飞出去8米远左右。

根据交警部门监控资料显示,当时, 薛某沿隆山东路自东向西骑行,在自行车 还没有到达红绿灯停止线前,交通信号灯 已转变为红灯,而薛某仍顾自往前骑行, 骑行到道路中间时,袁某驾驶的货车从右 侧撞来,薛某连人带车飞了出去,摔在地 上,动弹不得。随后,袁某拨打了求救电话。

据袁某介绍,事发时,他正沿着瑞祥大道自北向南行驶。在车辆通过路口时,直行的交通信号灯由红灯变绿灯,所以未减速直接就从道路右转弯与直行合并的车道进入路口直行。

由于身受重伤 ,目前薛某还在市人民医院救治。案件还在进一步调查中。

(通讯员 曾大威 记者 陈瑞建)

今日导听 ……………

FM91.0 瑞安电台 10.00-11.00910服务台 为您搭建沟通桥梁,节目现场受 理听众各类投诉和咨询,并连线被咨询,投诉的单位,商过解决。

> 11 .00 - 12 .00 食乐天天 吃喝玩乐全搜索 ,实用信息连连

瑞安有线广播·新农村频道 10 30-11 :00 乡土乡音 會流感发生后 我市内领市

禽流感发生后,我市肉鸽市场交易处于停滞状态,蓝灵肉鸽 和养殖户共渡难关,记者带你了解详情。

@慧一点点LA @郑振有词 @cahill_卡卡卡猪 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内, 到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(见习记者 李心如)

TOYOTA PETOYOTA

TOYOTA

丰田全新汉兰达 23.68万元起售 大型豪华城市SUV 新盛广丰66005555